

冒充警察抢劫,仨“李鬼”被抓

作案10起,案值6万余元



本报2月28日讯(通讯员 吴小光 记者 刘腾腾) 冒充警察以搜身检查为由将行人带到偏僻地带,等对方放松警惕时,趁机实施抢劫,还威逼受害人在ATM机前取

款。2月26日下午,警方根据ATM机及案发地周围的监控录像,将这三名“李鬼”抓获。

王某、高某和王某某三人在一次到网吧玩游戏时相识,三人平日均无正当职业,整日游手好闲。今年春节前夕,手头没钱的三人便预谋实施抢劫。一拍即合后,三人决定冒充便衣警察,交叉结伙作案,在公路上拦截行人后,以搜身检查为由将对方

强行拉至偏僻路段,然后实施抢劫。

1月23日,王某和高某两人到了即墨鳌山路,再次冒充警察以搜身为由将一名过路的行人挟持至附近一处ATM机前,威逼对方取款,然后将钱抢走。随后,受害人迅速报警。接警后,即墨市公安局刑侦大队六中队民警立即调取ATM机及案发地周围的监控录像,获取了犯罪嫌疑人的面部特征,发现两人作案后沿北阁街一路

向南逃跑。民警据此推断,嫌疑人极有可能在附近有落脚点。

随即,即墨警方安排十余名便衣民警加强对北阁街及周边路段的侦查守候。2月26日下午,专案组民警在巡逻至北阁街中段时,发现两名男青年抬着一个大塑料桶从一处胡同里走出来倒脏水,其中一名男子的黄色头发引起民警注意。民警观察发现,这名男子的体貌特征与犯罪嫌疑人

极为相似。为防止打草惊蛇,民警一路跟踪两人到附近的一处平房,在房间内将王某、王某某和高某三人当场抓获,并从三人身上搜出被抢劫的受害人的手机和身份证等物品。经审查,三名犯罪嫌疑人供述,自今年1月以来,三人冒充警察在即墨市城区拦路抢劫行人,作案10起,案值6万余元。目前,三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。



温馨港湾

日前,青岛交运物流有限公司中海分公司在公司院内设置“温馨港湾”,免费长期为环卫工人、出租车司机以及过往行人提供开水、休息、热饭服务。

本报通讯员 史彬彬 林云江 摄影报道

“鸳鸯贼”盗窃落网

专偷自行车和电动车

本报2月28日讯(通讯员 宋学友 孙振凯 记者 刘腾腾) 一人望风,一人盗窃,半分钟就撬开一辆电动车。一对没有生活来源的“鸳鸯贼”充分利用“特长”赚钱,从去年下半年,两人窜至莱西城区的停车场盗窃自行车、电动车12辆。2月27日,警方将这对情侣抓获。

两年前,37岁的莱西人张某在莱西城区的广场上跳舞时与王某成为舞伴,随着交往的深入,互有好感的两人慢慢成了情侣。然而,两人都没有工作,同居后缺乏经济来源。于是,张某便决定发挥“特长”盗窃自行车。由王某帮忙望风,张某实施盗窃,就这样,从去年下半年开始,两人先后窜至莱西市城区多家商场、超市撬锁盗窃电动车、自行车12辆,价值两万余元,得手后便销赃到莱西城区水沟头市场附近的一处二手电动车店,每次换来400到600元不等的赃款。

去年年底,莱西警方多次接到居民报警称,放置在莱西市城区商场门口的电动车被盗。通过调取监控,警方掌握了偷车贼的作案特点,便在案件多发区域蹲点守候。春节前夕,在莱西市利群商场门前进行蹲守的民警发现了一名可疑男子,体貌特征与监控录像中的盗窃嫌疑人很相似。只见这名男子在经过商场东门停车处时一直东张西望,挑中了一辆电动车后,男子就蹲在车旁边开始撬车。约半分钟后,他便将车锁撬开准备推车离开,民警见抓捕时机到了,便立即上前将他抓获,此人正是犯罪嫌疑人张某。

张某到案后,警方随即根据线索,将他的搭档王某和涉嫌销赃的嫌疑人杨某抓获。2月27日,王某和张某因涉嫌盗窃已被依法批准逮捕,杨某被依法取保候审。

违法行车被查 网上逃犯露馅

目前已移交犯案地警方

本报2月28日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪) 一辆小轿车因未按规定车道行驶,被城阳交警拦下,本是一起普通的交通违法行为,没想到民警在录入驾驶员违法信息时,意外发现驾驶员竟然是一名网上逃犯。2月28日下午,城阳警方将该逃犯移交潍坊警方。

2月28日上午9时许,城阳交警大队根据市交警支队关于大力开展大货车集中整治要求,安排棘洪滩中队与辖区派出所民警在正阳路双元路口设点路查时,发现一辆灰色小轿车沿正阳路向东驶入双元路,未按规定车道行驶,民警立即将车拦下,并示意驾驶员靠边停车接受处罚。停

车后,一名30岁左右的男青年从驾驶室出来,神情十分慌张,这一细节引起民警怀疑。民警录入该驾驶人违法信息,同时联系派出所民警,通过网上查询得知该驾驶员系网上在逃人员。民警当场将该男子抓获,羁押在棘洪滩派出所。

经查,该男子姓潘,今年30岁,潍坊人,去年中秋节后到城阳区为某公司开车至今,目前暂住流亭工业园。去年中秋节当天,潘某在自己家玉米地里发现玉米被偷,怀疑是邻居所为,与邻居发生争执时将邻居打成轻伤,当天下午他就乘长途车逃到城阳区躲藏,没想到4个月后被民警抓获。

2月28日下午,城阳警方将该逃犯移交潍坊警方。



嫌疑人潘某被民警抓获押上警车。(图片由警方提供)

胶州市阜安街道办事处人口计生协会确定2013年重点工作

近年来,胶州市阜安街道计生协会以党的十八大精神为指针,突出群众自治、生育关怀、宣传倡导和组织建设四项重点工作,全面推进提升协会整体工作规范化、社会化、科学化水平,为阜安经济及社会全面发展再立新功;坚持生育关怀行动与实施“和谐幸福家庭促进”计划相结合,拓展完善“诚信计生倾真情,人口关爱360”生育关怀服务品牌,建立人口关爱基金和公益金常态化救助机制;通过走访慰问、困难救助、心理疏导、再生育服务、特别扶助、家庭照料等形式,开展贴近需求的以精神慰藉为主要内容的服务活动,帮助失去独生子女家庭走出阴影;按上级所确定框架,结合阜安实际,着重从关爱救助计生困难家庭和计生工作者入手,倾力打造“计生助福”行动系列精品项目,不断扩大辐射范围,让更多计生群众和计生工作者从中受

益;根据《关于全面开展生育关怀——青春健康教育工作的意见》,全面开展青春健康教育,将其纳入辖区中学课堂教学或课外活动中;在计生服务中心、新市民家园等建立青春健康教育基地,将青春健康教育打造成为具有阜安特色的社会公益服务品牌。二是广泛普及计划生育、优生优育、生殖保健等知识,适时举办书画、摄影作品展评活动,丰富会员文化生活,以人口文化引领社会风尚,使晚婚晚育、少生优生、男女平等现代婚育观念深入人心;创新“5.29”等重大节日宣教活动内容和载体,五月份配合开展“计生助福—人口关爱募捐救助”宣传月活动,扩大集中宣教社会效应。三是进一步贯彻《关于进一步深化全省计划生育群众自治工作的指导意见》和《山东省计划生育群众自治工作规范》精神,规范程序,改进方式,提高

成效;开展专题调研,总结开展群众自治工作经验,探索推广新经验、新模式,不断提高群众自治水平;做好群众自治示范村(居)推荐工作,结合和谐幸福家庭示范点打造,继续在所属村庄中打造推荐胶州市级以上群众自治示范村(居),并切实发挥其示范带动作用。四是根据省《关于进一步加强和规范计划生育协会组织建设的指导意见》和《青岛市市村级计划生育协会工作规范》等文件精神,继续开展村(居)计生协会规范化建设工作,不断提高协会规范化水平;全面落实省《关于进一步加强流动人口计划生育协会工作的意见》和青岛市《关于进一步加强流动人口计划生育协会示范点进行完善升级,使之更好地发挥作用。

(薛庆忠 刘绪君)

胶州市中云街道办事处充分发挥人口计生协会主要力量

今年,胶州市中云街道办事处充分发挥计生协会组织网络全的优势,做好群众自治示范村(居)推荐工作,结合和谐幸福家庭示范点打造,继续在所属村庄中打造推荐胶州市级以上群众自治示范村(居),并切实发挥其示范带动作用。使计生协会不仅成为贯彻落实计划生育基本国策的重要力量,而且成为推进“三个文明”建设的重要力量。多年来,该街道办事处着重从关爱救助计生困难家庭和计生工作者入手,倾力打造“计生助福”行动系列精品项目,不断扩大辐射范围,让更多计生群众和计生工作者从中受益;中云计生协会始终不渝地宣传贯彻人口与计划生育的法律法规和政策,广泛开展群众性的

婚育新风进万家活动;始终不渝地坚持从关心群众的生产生活入手,把计划生育与解决群众的实际困难结合起来,与建设和谐幸福家庭结合起来,通过会员与群众结对帮扶、科技培训、能人带动、项目实施等途径,帮助群众少生快富奔小康;始终不渝地协助办事处落实计划生育的各项优惠政策措施,建立和完善有利于计划生育的利益导向机制,努力发挥计生协会在计划生育村(居)民自治中的作用,切实维护群众的合法权益,使计生协会真正发挥作用,成为政府的好帮手。尤其是会员中有一大批老党员、老干部、老职工、老模范、老长辈,在群众中享有较高威信,号召力很强。中云街道办事处

郭家庄村原来通知育龄妇女进行孕情检测,三番五次打招呼,总是有不少人不肯来,自从一批老同志加入计生协会做工作后,发一个通知,一次性到位率就达到97%以上,个别人因事外出不能按时赶到,也会在回家后自觉参加补检,该村的妇检率连续多年达100%。

协会的生命力在于活动,凝聚力在于服务。为群众提供生育、生产、生活等方面的多种服务,是计生协会的又一个工作重点。该协会紧紧围绕全市人口和计划生育工作的总体部署,积极动员和组织群众参与计划生育,为控制人口数量、提高人口素质,发挥了极为重要的作用。

(宴迎春 刘锡波)